

Автобиография

Я, Иванов Сергей Иванович, родился 1 марта 2006 года в городе Екатеринбурге, русский.

В 2013 году я пошел в первый класс МАОУ гимназия № 9, где заканчиваю 5 класс. Мои любимые предметы в гимназии - математика, русский язык и физкультура.

В свободное время занимаюсь плаванием, легкой атлетикой, рукопашным боем. Имею 2 спортивный разряд по шахматам. Неоднократно выступал на соревнованиях.

Со своими родителями, друзьями я хожу в походы, на различные экскурсии.

С уважением отношусь к людям, которые служат в Вооруженных силах России, смотрю фильмы и передачи об армии. Я горжусь тем, что мой прадедушка воевал и имеет боевые награды. Я всегда смотрю по телевизору парад на Красной площади.

Самая главная моя мечта - поступить в Омский кадетский военный корпус, в дальнейшем закончить военное училище и стать офицером Вооруженных сил Российской Федерации.

В настоящее время я зарегистрирован по адресу: город Екатеринбург, проспект Ленина, дом 10, кв.62. Проживаю совместно с родителями и братом.

Мои ближайшие родственники:

отец - Иванов Иван Петрович, родился 14 июня 1974 года, в городе Екатеринбурге (быв. Свердловске), русский, водитель завода имени Калинина города Екатеринбурга.
Зарегистрирован и проживает по адресу: город Екатеринбург, проспект Ленина, дом 10, кв.62.

мать - Иванова (девичья Донцова) Лидия Игоревна, родилась 15 июля 1976 года в городе Каменск-Уральском Свердловской области, русская, домохозяйка.
Зарегистрирована и проживает по адресу: город Екатеринбург, проспект Ленина, дом 10, кв.62.

брат - Иванов Евгений Иванович, родился 4 июня 1995 года в городе Екатеринбурге, русский, временно не работает.
Зарегистрирован и проживает по адресу: город Екатеринбург, проспект Ленина, дом 10, кв.62.

дедушка - Иванов Петр Петрович, родился 29 июня 1950 года в городе Краснодар, русский, военный пенсионер.
Зарегистрирован и проживает по адресу: город Краснодар, улица Северная, дом 21, корпус 3, кв.57.

Я и мои ближайшие родственники к уголовной ответственности не привлекались
(или привлекались: кто, когда, кем, за что, мера наказания),
за границу не выезжали
(или выезжали: когда, куда и по какой причине),
родственников за границей нет *(или есть: кто, где).*

12 мая 2018 года

Иванов С.И.

(подпись)

Примечание: в автобиографии указать всех близких родственников имеющих отношение к военной службе, участию в боевых действиях, в Великой Отечественной войне, Героев Советского Союза, Героев России, Кавалеров трех степеней ордена Славы.